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[552[H]) Legon 1:C'estincroyable !

(25 3[a]) Legon 1:C'estincroyable !

(ZE4[q]) Legon 2 : Quelle coincidence !

(Z65[0]) Legon 2 : Quelle coincidence !

[556[0]) Legon 3 : C'est'appli OUI Sncf!

(5570H] Lecon 4 : Comment ¢a marche ?

(Z581A]) Lecon 4 : Comment ¢a marche ? Suite et fin.
R T A N figE

ZH9lm ] Lecon 5 :Nous voila a Bordeaux !

(
[2610[]] Legon 5 : Nous voila 4 Bordeaux !
(Z5110A]) Lecon 6 : ¢a fait longtemps !
(ZE120A]) Lecon 6 : ga fait longtemps !

(5513[H]) Lecon 7:Aumarché bio !
(55140mA]) Lecon 7:Aumarché bio !
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